Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 66.7 M2, 7/9 3.
HoBocnbupck,

yn NapaHuHa, g 21

® 3onoTtag HuBa

¢ P 6 400 000




MPOLAM yIOTHYIO, TEMYIO M CBETYIO KBAPTUPRY
ynyduweHHon nnaHmposkn B KUPIMMYHOM gome
no nnHum METPO .

CtaHumsa meTpo "3onotadg HmBa"B newexogHom
OOCTYMHOCTK, PSa0M OCTaHOBKA TpaHCMopTa.
OTNnMYHaa TpaHCNOPTHag pa3Ba3Ka MoMoraeT
nobpaTtbca B 10Oyt ToUky ropoaal!l

KBapTupa ygobHoM NNnaHMpOBKM , KOMHaThI
N30M1MPOBaAHHbIE. PACMNONOXXEeHbl Ha OBe CTOPOHDbI.
MMmetoTca aBe obLLnNTbIe PEMKOM N OCTEKNEHHbIe
nooxunm. CaHysen pasaesnbHbin.

OKHa eBpoO C AepeBAHHbIM MPoOPUIEM 1
yAyYleHHbIMM MOOOKOHHMKaMK. [1Bepu 13
HaTypasibHOro 4epeBAHHOIo NOSIOTHA.

[Ona ceba BapmaHT NogobpaH, 4OKYMEHTbl FOTOBbI K
coenke. OgMH B3poCbl cOOCTBEHHUK. be3
obpeMeHeHna , bonee 5 net B COOCTBEHHOCTW.
NpwurnawaeM Ha npocmotp!!!




O6uaga nnowanb: 66.7 M2
Mnowanb KyxHM: 8.1 M2
DTaken B gome: 9

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA

Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
YXurnaa nnowanb: 41.5 M2
STax: 7

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
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P apshanane




